
 PARUOŠIMAS PRIEŠ MONTAVIMĄ
1. Išvalykite įsiurbimo ir išmetimo sistemas – visi vamzdynai, interkuleris turi būti švarūs: be tepalo,

nuosėdų, dulkių ar svetimkūnių (veržlių, metalo drožlių, skudurų ir pan.).
2.  Patrikrinkite alsuoklį: membrana negali būti užstrigusi ar plyšusi.
3.Alyvos vamzdeliai:

Tiekimo ir grąžinimo vamzdeliai turi būti švarūs.
Benzininiams varikliams rekomenduojama naudoti naują alyvos tiekimo vamzdelį. 

4.Pakeiskite alyvą ir filtrus pagal gamintojo rekomendacijas. Naudokite tik kokybišką alyvą!
5. Išmetimo sistema: įsitikinkite, kad nėra užsikimšusių katalizatorių/ DPF filtrų, sklendžių ar    deformuotų

vamzdžių – tai gali sukelti slėgį išmetimo sistemoje ir sugadinti turbokompresorių.
MONTAVIMAS

1.Įpilkite švarios variklio alyvos į turbokompresoriaus įėjimo angą ir prijunkite tiekimo vamzdelį.
2. Jokio silikono ar hermetikų! Jie gali užkimšti turbinos tepimo kanalus.

NENAUDOKITE hermetikų tarp turbinos ir kolektoriaus.
3.Prieš užvesdami, pasukite variklį starteriu be degimo – kol pradės tekėti alyva arba užges avarinio slėgio

lemputė.
4.Patikrinkite alyvos nutekėjimo vamzdelio pralaidumą – jokių užlankstymų ar nešvarumų!
5.Įsitikinkite, kad uždegimo ir kuro sistemos veikia tinkamai.
6.Pirmas užvedimas: tik tuščia eiga, akseleratoriaus nespauskite.
7.Patikrinkite alyvos slėgį:

Rekomenduojama tikrinti pagal konkretaus modelio gamintojo duomenis
8.Didinkite apsukas ir stebėkite, ar nėra nutekėjimų: alyvos, oro, aušinimo skysčio, išmetimo dujų.

TURBOKOMPRESORIAUS MONTAVIMO INSTRUKCIJA
SVARBU:
Turbokompresorius niekada negenda be priežasties! Prieš montuojant privaloma nustatyti ir
pašalinti gedimo priežastį, kitaip net naujas ar suremontuotas turbokompresorius vėl suges.

EKSPLOATACIJOS TAISYKLĖS
Variklį visada užveskite tik tuščia eiga, akseleratoriaus nespausdami.
Po važiavimo leiskite varikliui 1–2 min. padirbti tuščia eiga, kad atauštų turbokompresorius.
Jei variklis po kapitalinio remonto, nuvažiavus 100–200 km pakeiskite alyvos filtrą.

 KAI KYLA ĮTARIMŲ
Jei atrodo, kad kažkas negerai – NEEKSPLOATUOKITE automobilio.
 Pirmiausia kreipkitės į kvalifikuotus specialistus.
Jei gedimas įvyko garantinio laikotarpio metu – kuo greičiau informuokite mus, užfiksuokite visą informaciją
apie gedimo aplinkybes.

GARANTIJA NETAIKOMA, JEI
TURBOKOMPRESORIUS SUGEDO DĖL:

Svetimkūnių patekimo (metalo dalelės, dulkių,
nuolaužų).
Prasto tepimo: žemas alyvos slėgis, bloga
alyva, nešvarumai joje.
Leistino slėgio ar temperatūros viršijimo.
Blogo maitinimo ir uždegimo sistemų
reguliavimo.
Oro filtro užsikimšimo, nesandarios įsiurbimo
sistemos.
Nevaldomų variklio sūkių, dėl įsiurbimo trakte
likusios alyvos.
Nestandartinio variklio: čipuoto, modifikuoto,
tiuninguoto.
Jei klientas ardė turbokompresorių, atjungė
tepimą ar jį mechaniškai pažeidė.

 TURBOKOMPRESORIAUS MONTUOTOJO DUOMENYS
Turbokompresorių montavusio mechaniko arba serviso
pavadinimas ir telefono numeris:

       __________________________________________________________
       

       __________________________________________________________

SVARBU:
Garantija NETEIKIAMA, jeigu šis laukas nėra užpildytas arba
pateikti duomenys yra netikslūs / neatitinkantys tikrovės.
Ši informacija yra būtina:

siekiant įvertinti turbokompresoriaus montavimo kokybę,
išsiaiškinti galimas gedimo priežastis garantinio
aptarnavimo atveju.
garantinio atvejo nagrinėjimui reikalinga išsami sąskaita
faktūra su sąmata, kuri nurodo, kokie darbai buvo atlikti
keičiant turbokompresorių.



DAŽNIAUSIOS GEDIMO PRIEŽASTYS

PERKAITIMAS ABRAZYVAS TEPIME

PAŠALINIS OBJEKTAS TURBINOS ARBA
KOMPRESORIAUS PUSĖJE

PER AUKŠTOS TURBOKOMPRESORIAUS
APSUKOS

ŽEMAS ALYVOS SLĖGIS

UŽLENKTAS NUBĖGIMO VAMZDELIS PER AUKŠTAS ALYVOS LYGIS AUKŠTAS KARTERINIS SLĖGIS


